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アンケートの実施結果は以下のとおりでした。 

こどもモニターの皆さん、ご協力ありがとうございました。 

 

概要 

１．実施期間  令和７年１月２０日（月）～２月１０日（月） 

２．回答者数  ９２人 

３．回 答 率  ９２％（９２人／１００人） 

４．実施方法  インターネットによるモニター調査 

５．調査実施者 八戸市こどもまちなかＩＴ部（窓口課：こども未来課） 

 

 

◆アンケート結果概要 

 

問１ あなたの学年を教えてください。（ひとつえらぶ） 

 

回答してもらった方の学年は下の円グラフのようになりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

学年 人数 割合
小学５年生 14 15.2%
小学６年生 15 16.3%
中学１年生 15 16.3%
中学２年生 8 8.7%
中学３年生 4 4.3%
高校１年生 8 8.7%
高校２年生 16 17.4%
高校３年生 12 13.0%

4.3％ 

八戸市こどもモニター制度 

八戸市内の遊ぶ場所に関するアンケートの概要 
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問２ あなたが普段よく遊びにいったり、過ごしたりしている場所はどこですか？ 

（いくつでも） 

 

  「自宅」が最も多く 78 人（84.8％）でした。次いで、「ショッピングモール」

が 58 人（63.0％）、「公園」が 40 人（43.5％）、「カラオケ」が 34 人（37.0％）、

「ゲームセンター」が 32 人（34.8％）となりました。 

  「自宅」で過ごす子どもがとても多いこと、また、何でも揃っていて、休憩ス

ペースも多く、過ごしやすい「ショッピングモール」が多く利用されていること

がわかりました。 

市の施設については、「ＹＳアリーナ」と「こどもの国」が多かったです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
                         （その他意見） 
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その他

こども施設（水産科学館マリエント）

こども施設（八戸公園こどもの国）

スポーツ施設（フラット八戸）

スポーツ施設（トランポリンパーク）

スポーツ施設（ボウリング場）

スポーツ施設（ＹＳアリーナ）

文化施設（美術館）

文化施設（博物館）

自宅

友達の家

ショッピングモール

カラオケ

ゲームセンター

公園

人数 割合
40 43.5%
32 34.8%
34 37.0%
58 63.0%
21 22.8%
78 84.8%
3 3.3%
7 7.6%

13 14.1%
3 3.3%
7 7.6%
6 6.5%

12 13.0%
5 5.4%

17 18.5%

スポーツ施設（フラット八戸）
こども施設（八戸公園こどもの国）
こども施設（水産科学館マリエント）
その他

自宅
文化施設（博物館）
文化施設（美術館）
スポーツ施設（ＹＳアリーナ）
スポーツ施設（ボウリング場）
スポーツ施設（トランポリンパーク）

選択
公園
ゲームセンター
カラオケ
ショッピングモール
友達の家
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問３ 八戸市内の遊ぶ場所の種類や数について、どう思いますか？（ひとつ選ぶ） 

 

「とても満足している」、「まあまあ満足している」という回答が計 36 人

（39.2％）だったのに対して、「どちらでもない」、「あまり満足していない」、「ま

ったく満足していない」という回答が合計 56 人（60.8％）に上り、約６割が満足

できていない傾向にあることがわかりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ 八戸市内の遊ぶ場所で、一番好きなところはどこですか？ 

問５ 問４で選んだ理由を教えてください。 

 

ショッピングモールの回答が 37 人と最多でした。その中でも特に、「ラピア」

という回答が 34 人と多く見られました。また、自宅近くの公園を選んだ人も 12

人で２位に入りました。なお、「無い」という回答も４人ありました。 

 
（１位～５位） 

 

 

 

 

 

 
（その他） 

 ＹＳアリーナ（３人）、市立図書館（２人）、友達の家（２人）、マリエント、八戸市公会堂、 

八戸ブックセンター、八戸市体育館卓球場、まつりんぐ広場、種差海岸芝生、十六日町 など 

  

人数 割合
11 12.0%
25 27.2%
8 8.7%

35 38.0%
13 14.1%

まあまあ満足している
どちらでもない
あまり満足していない
全く満足していない

選択
とても満足している

人数
37
12
9
6
5

いろいろなショップが揃っている、ここしか遊ぶところがない　など
気軽に遊ぶことができ楽しい　など

ジャンル
ショッピングモール

理由

公園
こどもの国
カラオケ
トランポリンパーク

いろんな遊具があって楽しい、広い芝生や室内で遊べる三八五こども館がある　など
安くていきやすい、ストレス発散になる　など
家族や友達と一緒に行って楽しめる、体を動かせる　など
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問６ 八戸市内にもっとあったらいいと思う遊ぶ場所は何ですか？（ひとつ選ぶ） 

 

  「ショッピングモール」が最も多く 28 人（30.4％）でした。次いで、「室内の

遊び場」が 20 人（21.7％）、「大きな公園」が 12 人（13.0％）、「スポーツ施設」

が 10 人（10.9％）、「カフェやレストラン」が 9人（9.8％）となりました。 

  他の問いでもわかるとおり、「ショッピングモール」を求める声が多いことがわ

かります。また、天候に左右されない「室内の遊び場」も高い順位となりまし

た。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
（その他） 

映画館（３人） 

現在八戸市にどのような遊び場があるのかをあまり把握できていない 

サッカーコート 

動物と触れ合える場所 

映画館を併設するショッピングモール 

屋内テニスコート 
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その他

ショッピングモール

スポーツ施設

ゲームセンター

カフェやレストラン

室内の遊び場（ボルダリングや室内プールなど）

大きな公園

人数 割合
12 13.0%
20 21.7%
9 9.8%
5 5.4%

10 10.9%
28 30.4%
8 8.7%その他

大きな公園
室内の遊び場（ボルダリングや室内プールなど）
カフェやレストラン
ゲームセンター
スポーツ施設
ショッピングモール

選択
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問７ 八戸市内に欲しい具体的な施設があったら教えてください。 

 

  「ラウンドワン」と「映画館」が同数で１位となりました。次いで、３位は

「ショッピングモール」と「スポーツ施設」、５位は「勉強ができるところ」とな

りました。このほかには、「ゲームセンター」の意見が多くありました。 

 
（１位～５位） 

 

 

 

 

 

 
 

（その他） 

ゲームセンター、アスレチック、ドックカフェ、温泉施設、室内温水プール、コンサート施設、 

ボルダリング、CD ショップ、規模の大きい本屋やアニメイト、ロフトなどの雑貨店 など 

 

 

問８ 友達と遊ぶとき、遊ぶ場所にとって一番大事なことは何ですか？ 

（ひとつ選ぶ） 

 

「楽しさ」が最も多く 39 人（42.4％）でした。次いで、「便利さ」が 26 人

（28.3％）、「料金の安さ」が 14 人（15.2％）、「安全性」が 12 人（13.0％）でし

た。 

「便利さ」の中には、その施設への行きやすさであったり、Wi‐Fi 環境や駐車

場などの施設整備などが求められていました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
（その他） 

どれも大切で選べない 

 

  

1.1％ 1.1％ 

人数 割合
12 13.0%
14 15.2%
39 42.4%
26 28.3%
1 1.1%その他

選択
安全性
料金の安さ
楽しさ
家から行きやすい交通の便がいい

人数
20
20
10
10
8

スポーツ施設
勉強できるところ

補足

大型映画館の意見もありました
大型のショッピングモールを希望する意見が多くありました
サッカー・テニスの屋内施設、水泳・陸上などの施設を希望する意見がありました
集中しやすい場所や、フリースペースを中心街に増やしてほしいとの意見がありました

ジャンル
ラウンドワン
映画館
ショッピングモール
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問９ 遊ぶ場所がもっと良くなるために、どんなことを改善してほしいですか？ 

 

  「立地条件やバスなどの交通環境の改善」が１位となりました。次いで、「遊べ

る場所をもっと増やしてほしい」、「料金の安さ、無料化」、「公園の増設と遊具の

充実」、「中心市街地での遊び場などの充実」となりました。 

  このほか、不審者などへの「安全対策」も多く、安心して利用できる施設が求

められています。また、市内に遊べる場所を増やすために、「誘致力」を期待する

意見がありました。なお、「特にない」は６人でした。 

 
（１位～５位） 

 
 
（その他） 

安全対策（８人）、誘致力（３人）、郊外での遊び場などの充実（２人）、駐車場の無料化（２人）、 

天候に左右されない環境（２人）、映画館、勉強が落ち着いてできる場所、カフェなどの併設、 

若者の声に耳を傾ける力、空間の雰囲気や入りやすさ、流行にのってる雰囲気 など 

 

 

問 10 遊ぶ場所を選ぶときに、家族の意見はどれくらい影響しますか？ 

（ひとつ選ぶ） 

 

「とても影響する」、「まあまあ影響する」という回答が計 62 人（67.4％）で、

約７割が何らかの影響があることがわかりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

人数
18
13
11
11
9

ジャンル
立地条件やバスなどの交通環境の改善
遊べる場所をもっと増やしてほしい
料金の安さ、無料化
公園の増設と遊具の充実
中心市街地での遊び場などの充実

4.3％ 

人数 割合
22 23.9%
40 43.5%
26 28.3%
4 4.3%

選択
とても影響する
まあまあ影響する
あまり影響しない
全く影響しない
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問 11 これまでに行ったことのある、八戸市内のイベントや施設・場所で 

楽しかったものを教えてください。 

 

  「地元のお祭り」が１位となりました。次いで、「はっち、マチニワ」、「こども

の国」、「ＹＳアリーナ」、「トランポリンパーク」となりました。 

 
（１位～５位） 

 
 
（その他） 

 ホコテン（８人）、ラピア（６人）、八戸市美術館・ヨルニワ（５人）、フラット八戸（３人）、 

八戸市公会堂（３人）、映画館（３人）、児童科学館（２人）、科学の祭典（２人）、 

八戸市図書館（２人）、おまつり広場（２人）、ボウリング場（２人）、水道フェスタ（２人）、 

青少年のための科学の祭典（２人）、日曜朝市（２人）、是川縄文館、八戸ブックセンター、 

極楽湯、南郷ジャズフェスティバル、是川縄文館コースター作り、蕪島、種差海岸 など 

 

 

問 12 最後に、八戸市にどんなイベントが増えたら嬉しいですか？ 

あなたの意見を教えてください。 

 

  「音楽フェス」が１位となりました。次いで、「グルメイベント」、「スポーツイ

ベント」、「こどもが楽しめるイベント」、「芸能人が来るイベント」となりまし

た。ジャンルを問わず、有名人を誘致したイベント開催の声が多くありました。 

 
（１位～５位） 

 
 
（その他） 

 アニメ・コミック系イベント（４人）、クリスマスマーケット（４人）、 

オーケストラ公演（４人）、お祭り（３人）、ゲームイベント（３人）、職業体験イベント（３人）、 

ディズニー関連イベント（３人）、本のイベント（３人）、謎解きイベント（２人）、 

国際交流イベント（２人）、動物ふれあいイベント、リアルスプラトゥーン、ジブリ展、 

八戸の歴史を巡るツアー、駅前イベント、カフェ巡りスタンプラリー、無料のイベント、 

幅広い年代で楽しめるイベント、コスプレイベント、難病を抱える人との交流イベント など 

（具体的な意見） 

・三社大祭のポスターを小学生の部、中高生の部にわけて募集して各部の最優秀賞はポスターにし

て八戸市内に貼る、それ以外の応募作品は美術館に展示する。 

・二車線にすると道路が混雑したので、空いているスペースでいいので、週末限定とかで、小さな

出店のような飲食店を出店出来るようにしてほしい。 

人数
20
17
14
12
9トランポリンパーク

補足
このうち八戸三社大祭が12人と最多で、次いで七夕祭りが４人でした
イベントではいちごケーキ作り、エコ料理、はっち市などがありました
ゴーカートを挙げた意見がありました
イベントではスケート教室、無料滑走デー、学校行事などがありました

ジャンル
地元のお祭り
はっち、マチニワ（イベント含む）
こどもの国
ＹＳアリーナ（イベント含む）

人数
16
13
7
7
5

スポーツイベント 有名選手との交流、地区別大運動会、SASUKEなどの意見がありました
こどもが楽しめるイベント ものづくり、こどもホコテン、国際交流イベントなどの意見がありました
芸能人が来るイベント 具体的に十和田出身の櫻田謙信さんという意見がありました

ジャンル 補足
音楽フェス このうち７人は有名人を誘致したイベントという意見でした
グルメイベント フルーツ、スイーツ、パン、肉、ラーメンなどさまざまな意見がありました
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（最後に） 

 

今回のアンケート調査から八戸市内の若者が今現在の遊び場・過ごす場所に対し

て満足していないという意見が多いことに衝撃を受けました。 

 

リアルな声を聴くことができたと同時に八戸市にはまだまだ可能性があり工夫次

第で、もっと人々が生き生きと暮らせる町になり、県内だけでなく県外からも遊び

に来る人々が増えるのではないかと思いました！ 

 

この貴重なこどもの声を八戸市の大人たちに届けていきたいと思います。 

 

（八戸市こどもまちなかＩＴ部） 


